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Am Freitag, dem 20. März 2009 wurde im Sitzungssaal des Gemeindeamtes 
die konstituierende Sitzung des Gemeinderates mit der Angelobung der neu 
gewählten Gemeinderats- und Gemeindevorstandsmitglieder sowie deren Er-
satzmitgliedern abgehalten. Auch die Ausschüsse wurden im Rahmen dieser 
Sitzung neu gebildet. 
�

Nachstehende  Mitglieder des Gemeinderates wurden zu Vizebürgermeistern 
bzw. Mitgliedern des Gemeindevorstandes und deren Ersatzmitgliedern er-
klärt:   
�
1. Vizebürgermeister:               Brandstätter Erwin      BZÖ  
    Ersatzmitglied:                         Tschurnig Christian       BZÖ 
                                                                                                                            
2. Vizebürgermeister:               Pichlkastner Herwig            BZÖ 
    Ersatzmitglied:                       Dolliner Robert       BZÖ 
 
Mitglied des Gemeindevorstandes:   Laßnig Josef       ÖVP 
Ersatzmitglied:                                     Ing. Werner Mattersdorfer    ÖVP 
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Bereits im September vergangenen Jahres haben wir berichtet, dass 
die Idee 
 
„ Nahversorgung sichern“  - „ EinkaufsFREUnDE in der Region“  -  

 
vom Land Kärnten mit einem Förderpreis (GRIPS) dotiert wurde. 
 
Diese Grips-Projektfördermittel werden zum Teil auch für die Erarbei-
tung einer Bestandserhebung und die Erstellung von Kundenanalysen  
durch die Universität Klagenfurt verwendet. 
 
Frau Ines Scherzinger ist Studentin an der Universität Klagenfurt und 
wird in den nächsten Tagen und Wochen in einzelnen Haushalten der 
Gemeinde Deutsch-Griffen eine Umfrage durchführen. 
 
Wir ersuchen Sie auf diesem Wege, an der Erhebung durch die 
Erteilung der notwendigen Auskünfte mitzuwirken und damit zum 
Gelingen dieses Projektes wesentlich beizutragen. 
 
Über die Ergebnisse der Studie und weitere Strategien und Möglich-
keiten zur Sicherung der Nahversorgung werden wir Sie auf dem Lau-
fenden halten.  
  
Eines ist und bleibt aber wesentlich: Eine Nahversorgung kann 
nur gesichert werden, wenn die Bewohner unserer Gemeinde die 
Waren des täglichen Bedarfes auch in Deutsch-Griffen besorgen. 
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Zur Obfrau bzw. zu Obmännern und Mitgliedern der Ausschüsse wurden gewählt: 
 
�

1.)Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung: 
Obfrau:  Renate Bader 
 

Mitglieder:  Herbert Hinteregger 
   Karl Rainer 

Viktor Rieser 
 

2.)Ausschuss für Umwelt-, Bau-, Straßen-, Wasser- und Abwasserangelegenheiten: 
Obmann:  Herwig Pichlkastner 
 

Mitglieder:  Werner Tamegger 
   Walfried Prodinger 
   Markus Zauchner 
 
3.)Ausschuss für Familien-, Kultur-, Sozial-, Schul-, Kinderbetreuungs-,  Jugend- und Sportange-

legenheiten: 
Obmann:  Erwin Brandstätter 
 

Mitglieder:  Michael Reiner 
   Renate Bader 
   Josef Laßnig 
 
4.)Ausschuss für Angelegenheiten der Land- und Forstwirtschaft sowie für Fremdenverkehrsan-

gelegenheiten: 
Obmann:  Ing. Werner Mattersdorfer 
 

Mitglieder:  Christian Tschurnig 
   Robert Dolliner 
   Walfried Prodinger�
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